

Concurso Público – Prefeitura Municipal de Caldas – Edital 001/2012 – Errata 01/2012. Ficam retificados os seguintes itens do edital: Anexo I – Item 12 – Técnico em Agropecuária – Onde se lia: Conhecimentos Básicos em Saúde Pública, leia-se: Noções em Informática - 05 questões. Item 26 - Professor de Educação - PEB V Requisitos (escolaridade, categoria profissional e outras exigências do cargo): onde se lia: Licenciatura Plena na área de atuação, leia-se: Nível médio na modalidade normal conforme legislação vigente. O edital na íntegra poderá ser obtido no site: www.libertas-mg.com.br. Caldas, 26 de setembro de 2012. Hugo Camacho Claros Júnior PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CALDAS.